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Ford Puma a Kuga jsou vozi kategorie SUV, do kterých se dobře nasedá a řidič má přehled odění
před sebou.
Ford Puma zaujíme svou kompaktností a větší Kuga s variabilním zavazadlovým prostorem je navíc k
dispozici s hybrydním pohonem.
Rezervujte si dvoudení testovací jízdu na Ford skladem CZ.
Dvoudení testovací jízdu na Ford skladem CZ.
Do popředí zájmu se pět let od policijní razije znovu dostává kausa korupce v pražských
nemocnicích.
Před soud vzáří zamíří případ údajného ohýbání veřejných zakázek ve fakultní nemocnici bulovka.
Tekst obžalo by včetně citací z odposlechů a SMS správ ukazuje, jak k údajnému ohýbání veřejných
zakázek docházelo a jaké rolevně mě jednotlivý aktéři měli hrát.
Kdo je a kde se vzal vlivný podnikatel Tomáš Horáček, jaký byly ho vztah k tehdejší ředitelce fakultní
nemocnici bulovka André Vrbovské?
A okolik peněz měla skupina kolem nich veřejné rozpočty připravit?
Je pondělí 14. srpna. Tady je Barbora Sochorova a pět-padesát-devět spravodajský podkás ceznam
správ.
Rade Knoll, investigativní reporter ceznam správ. Ahoj Ratku.
Ahoj.
Ratku Kauza korupce v Pražských nemocnicích vypukla v červnou 2018.
Můžeš stručně připomenout jaká podezření, tehdy policie měla co se vlastně dělo?
Policisté v červnou 2018 spustili velké zatíkání, které se na samém počátku týkalo dvou nemocnic
Pražských.
Jednak nemocnicé na bulovce a nemocnicé na františku a ten případ se týkal dvou zakázek.
Šlo o zakázku na ketteringové služby pro nemocnicé na františku.
Tam šlo odhadem o součiš na 40 milionů korun.
Mnohem větší naopak byla zakázka na uklit pro nemocnici na bulovce, která byla zavíce než 150
milionů korun.
A policisté zistili, že v souvislosti s těmi tu zakázkami mělo dojít předání úplatku v rádech v několika
milionů korun.
Národní centrál a proti organizovanému zločinu spustila rozsáhrý zásach na několika místech v
Praze.
Mimo jiné v nemocnicích na bulovce a na františku.
My ale už víme od státního zastupitelství, že ten případ by měl souviset s zadávacími řízeními na
dodávku služet do této nemocnicé.
Mimo jiné také do nemocnicé na bulovce.
A to proto, že kriminalisté mají podezření na sprachání několika tresných činů konkrétně dé o zločin.
Podplácení při přijetí úplatku a také úplácení a to právě v těch zadávacích řízení.
Zatím to oknem ve třetím patře budově ředitelství nemocnicé na bulovce asi pět policisů v civilu už
několik hodin prohledá vákán celář Františka Nováka.
Když jsme se tam nepozorovaně vplížili, viděli jsme, jak vkládejí různé dokumenty a šanony do
plastové přepravky, kterou si pak odnesou.
Mezizadržený mě by podle našech informací měla být i ekonomická náměstkyně.
Policie se také zajímám o jednoho podnikatele v rámci této kauzy ze sverních čech, který právě
působil jako lobista a má velmi úzké vazby také na politiky a nejen na regionální, ale i na celostátní
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politiky.
První vazby pro obvinené porazy v Pražských nemocnicích.
Zamří, že mi skončili bývalá ševka Bulovky, Andréa Vrbovská a sevročeský podnikatel Tomáš
Horáček.
Ukázalo se, že jednou z hlavních postav manipulace zakázek je podnikatel Tomáš Horáček.
Akoho rodku déco to je za postavu?
Tomáš Horáček je podnikatel ze severu čech, konkrétně s Ústí nad Labem.
On byl v minulosti i odcouzený zapojstný podbod, několik let působili v politice, byl Ústce napojenná
sociální demokracii.
My jsme dokonce v minulosti měli informace, kde on se přímo zapojoval do náboru tzv. černých
duších sociální demokracii.
Za což na koniec sociální demokracie se s ním pozděj rozloučila.
Před sedimstvo, če je se zde dnes uložilo vedení Ústeckého kraje, aby společně s Kontrolní komisí
vyslechl o členi strany Karla Vrbu a Tomáši Horáčka.
Vrba má za sebou podle menej dvě odcouzení za lůpe, že korupci a ublížení na zdraví. Horáček zase
údaně stál za hromadným náborem členů do strany.
Například do organizace v Bílině na teplicku se najdnou přihlásilo téměř 100 nových členů.
Strana chce náboru rychlo členů řešit, že vy mohl jít ale o klasické černé duše přesto odmítá.
Znovaopaků žádné černé duše v sociální demokracii nejsou žádní verlibáři ani k modři.
Tomáš Horáček tedy mě uvítal s paklíkem přihlášek do ČSSD v ruce, které náhle zmizeli.
Nicmé je tak, ta schůze vlastně pokračovala dál, byli tam madí lidi, kolem 18,
který se běžně ptali, kdy bude party a kdy se vysi se potom to tivo bude platit.
Říkali nám, že mají skutečně svíbeno pro jižčku limuzínov, nebo party pro partu z pivém a z burtama.
Když se pude zřele nábory, provalili Tomáš Horáček ze sociální demokracie Odešem.
Tomáš Horáček podal sám 28. l. 20. 2009 žádost o předušení členů v ČSSD
a následně 20. prosince tého šroku vystoupil z ČSSD.
Od té doby sociální demokracie nemá s Tomášem Horáčkem nic společného.
Ale ukázalo se také, že Tomáš Horáček založil firmu,
která si svůj biznis založila na zaměstnání hendi kepovaných lidí
a vlastně díky mezehré v zákoně o věřených zakázkách
dokázala už před rokem 2018 vyhrát výběrová řízení v ráde k 10 milionu koron.
Dočala to nikdy v roce 2008, když jsem v rámci, v rámci,
na kupu jednou výrobního rádu, říkal prostory a vybalení
vlastně bývalé všicí dílny, která měla více 10 letov tradici
a nakonec jsem se rozhodl s nějakým oxtupem času, že tu výrobou mnovin.
To byl vlastně počátek vzniku, který mi krání nedílený
a tak jsem si vlastně dostal do vlastní podnikání vzdravodnízky.
Podle policie byl, ale také kromě toho všeho, co si tady teď vyjmenoval,
napojení na bedení fakultní nemocněce Bulovka
a to skrsi její tehdejší ředitelku.
Androu Vrbovskou, můžeme popisat jaký vztah mezi Horáčkem a Vrbovskou byl
a byla Andrá Vrbovská právě ta spojka, která ho a jeho podnikání
přivedla do toho oboru zdravodníctví?
Je slo přivedla do toho oboru zdravodníctví, nedokážu 500% řícale
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bá učitě ho velmi blízkou spolupracinující a spunst toho, co víme, ste obžalo byt,
protože ten jejich vztah byl velmi přátelský.
Novináři, kdy se ho v roce 2017 chtěli právě zeptat na to,
jestli nespolupracuje s Androu Vrbovskou, tak on to tehdy odmítnul,
ale my máme právě od poslechy, kdy oni se spolů baví velmi,
familierně oslovujou se mluví o sobě, vlastně velmi přátelským tonem.
Z proto-kolu k policijnímu od poslechu.
Dnes 30.3.2017-2.146 obvinená mu drvrbovská telefonicky
kontaktovala bakalá, že Tomáše Horáčka, kterého oslovila familierně
kočičko moje zlatá. A kterému zdělila, je potřeba se podívat
na ty záležitosti kolem toho, aby všude bylo čisto.
Na to Tomáš Horáček odpověděl.
Nodyť jo, pozor, já jsem urgoval i majácký útez, že ve středu přijdu.
Majácký útez bylo označení pro inženírku Marijinu Šiovou,
ekonomickou náměstky nivne mocnici na bulovce.
Na tomu obvinená vrbovská odpověděla.
Jo, majácký útez v ode mě má koupenej krásnej šperk tady,
tak by se mohla taky chvíli snažit.
Nasledně Tomáš Horáček uvedl.
No to jo, já se mý prosil,
jestli by byla tak hodna a na středu už něco vytvořila.
A dokonce v roce 2018 server Jiroh Zehrlas
oba vyfotil jak spolu jdou ponad voří Pražského hradu,
kam šli na inauguraci tedyžího prezidenta Miloše Zemana.
Ale jejich vztak vlastně následně ochradnul
důvodem to, že právě Tomáš Horáček
poté co byl začen s Androu Vrbovskou, tak skončil ve Vázbě
a následně, když byl z urbá šesměsíců ve Vázbě,
tak začal zpolicí spolupracovat
a právě na základě tý spolupráce on dosvědčoval
tuto trestnou činus, za kterou následně byla
Andrá Vrbovská v současné době obžalována.
Takže světčil vlastně i proti André Vrbovské v tu chvíli.
Přesně tak a jich vztahy o té době ochradnili
a vzprátili se vlastně skali skoro nepřátelé.
A jaká byla profesní minulost právě Andrý Vrbovské,
jak se stalo, že se dostala do čela fakultní nemocnice bulovka?
Jelikoš už je to poměrně dlouho,
tak jsem se díval na jí životopis a jím manazerská činus,
kterou ona měla vždy potopis, je poměrně dlouhá.
Ona několik let byla náměskní v soukromé nemocnici
v lounech po té pusu, byla jako náměskní na bulovce.
Dokonci byla i v meničmentu u střednívojentké nemocnice.
A ředitelkou právě bulovky se stala
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v hejře premiéra Jerího Rusnoka,
kdyjí tehdy menoval ministra zdravotnictví Martin Holcát.
A pěště je zajímavé to,
že Andra Veblovská ani Martin nejedlí, což je vývalý poradce.
Miloše Zemana se netají, že spolu mají blízký vztah
a můžeme trošku zaspekulovat,
jestli právě tento blízký vztah nehrál roli v tom,
že ona se právě v hejře premiéra Jerího Rusnoka,
což byl premiér menovaný Milošem Zemenem,
nestala právě díky tomu ředitelkou nemocnici na bulovce.
Radku, jak to ovlivňování veřejných zakázek,
konkrétně ve fakultní nemocnici bulovka,
mělo vypadat, jak to fungovalo v praxi.
Policisté to korupční jednání začali monitorovat
někdy zruba v polovině roku 2016
a to právě i bimojné zapoužití od poslechů
a vyšlo na jevo právě to napojení na Andriu Veblovskou.
My máme k vyspozici řadu přepisu z různých setkání,
kde Veblovská například o hráčkovi mluví.
Inžinýrka Marienu Šiova
Horáček mi zase včera napsal,
proč se mu nedala vědět, že vypisuju uklid?
Důk**** tak já nevím.
Můdr Andréa Vrbovska
Nech ho bejt, nech ho bejt, protože uklid je rozhodnutý.
Inžinýrka Marienu Šiova
No já si myslím, kdy to dostal ze všech stran vědět.
Můdr Andréa Vrbovska
a on to velmi dobře výjí, on to furt jenom zkouší.
Inžinýrka Marienu Šiova
Ještě se mě ptá,
jestli jsme tam nechali bankovým záruku,
tu jsme vyhodili dávno.
Můdr Andréa Vrbovska
On měl včera špatný den.
Inžinýrka Marienu Šiova
Jo takhle, on měl to bebíčko vlastně.
Můdr Andréa Vrbovska
Ne, já se mu několikrát říkala,
že uklid vám není Souzen,
a on se tak na mě podívala, já mu říkám,
a zkůste mi do toho hodit vidle
a uvidíte, co jste ještě neviděl.
Říkám, to dle to si hrajte na Vinohradech,

https://podtranscript.com


[Transcript] 5:59 / Jak se ohýbaly zakázky ve zdravotnictví

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 5/15 Podtranscript.com

protože na Vinohradech ještě furt ten uklid nevy soutežil
a už ho souteží tři čtvrtě roku.
Tam pozor, já kdy jsem se obtela říkám,
chlapy, on vám do toho chce hodit vidle.
Jako nechte ho žít, máte někoho vybraního?
Máme, oni nemáji.
Inžinýrka Marienu Šiova
Tak jsou blbí.
Horáček podle Zištění policie
řešil, jak bude vypadat
zarávací dokumentace
k jenlutlivým veřejním zakázkám.
A my také s těch odposleku víme,
že i když o Horáčkovi mluvili
tý jednotlivý zaměstnanci té nemocnicé
a nebudu konce ředitelka Vrbovska,
tak o něm mluvili, jako o Orlovi,
což byla jeho přes dívka.
Takové kodové označení Orel?
Přesně tak.
A stejné označení
měla i ředitelka Vrbovská,
o které zase Tomáš Horáček
mluvil jako o Krotitelce.
Přesně nevíme,
proč teda měla být Krotitelka,
ale stákní zastupce.
To tam konkrétně napsal,
že když se mluvil o Krotitelce,
tak to bylo měno Andrého Vrbovskou.
A podle obžalo by mělo právě dojit
k oblivění dvou zakázek
za více než 150 milionů korun
a v jednom těch případů,
který se právě týkal úklidu
v té nemocnici,
tak šlo o úplatek ve výši 7,2 milionů korun.
Nakonec, ale ta zakázka
nebyla uzavřená, respektiveta smouvané,
byla podepsána,
protože došlo k několika okolnostem
v nejprvě ten případ začal řešit
úhrad pro ochranu osporázkej soutiže.
Ten nemocnici zakázal tu smouvu podepsat,

https://podtranscript.com


[Transcript] 5:59 / Jak se ohýbaly zakázky ve zdravotnictví

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 6/15 Podtranscript.com

protože se ukázalo,
že chybně vyloučila jednoho
z účasníku té soutiže.
A sledně došlo k tomu,
že aktéry toho případu zatkla policie
a ředitel, který poté byl
menován ministrem,
což byl Jan Kvaček, tak tu zakázku zrušil.
Na spořáku vám to dost necinka?
Kam z penězi, aby byly chráněné před inflací?
Fond monetika zhodnotí jakoukoliv částku
o 6,5 % a to firmám i domátnostem.
Více na monetika CZ.
Vratme se ještě na chvílik Tomáši Horáčkovi.
On byl totiž také majitelem firmy
první chráněná dílna,
ty už si o tomu mluvil.
Ta zaměstnávala hendi kepované lidi
a itd.
To byl toto,
byl toto, který byl toto,
byl toto, který byl toto,
byl toto, který byl toto,
byl toto, který byl toto,
byl toto, který byl toto,
byl toto, které byl toto,
byl toto a stoupil hlavý zub 들어�itách
rep rum lipsticku atычnote.
A jo a bolam z diabetes.
S17 hlavákna,
katyni havera K.
Kato by pěknout operates
před Gunsor e-ные
velované罣pliny,
a b rece v hlaví,
od obd laughter,
na zasně,
po Score 조op.
Mělo jít o to, že Horáčková firma naoko se zúčasnila toho výběrového řízení byla takzvaným
subdudovatelem,
když státní zástupce následně uvedl, že ona protu zakázku v objevcnic neuděla,
a firma, která dudala ten systém na to parkování, taky vlastně celou zařídila.
Ale státní zástupce podle těch informacích, které se uvedené v obžalubi,
tak uvádí, že přesto Horáčková firma získala z této zakázky z urbá 430 tisíc korun.

https://podtranscript.com


[Transcript] 5:59 / Jak se ohýbaly zakázky ve zdravotnictví

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 7/15 Podtranscript.com

Takže on vlastně s tou firmou díky tomu, že zaměstnávala hendiképované lidi,
měl zvýhodněné podmínky v těch tendrech, ale pak vlastně ta firma už se nijak na tom nepodílela
a zařídila si subdudovatele té služby, je to tak.
Přesně, dákaz, pojď takhle je to popsané v obžalubě, kterou napsal státní zástupce,
ale těch zakáze, které je tato společnost vyhrála, bylo mnohem víc.
Ona měla zakázky na úřadu vlády, na ministrstvu obrany a podle hlídači státu
šlo jen od roku 2014 o zakázky za víc než 70, 30 na milionu korun.
A jak tedy fungovalo to schéma o říbaň těch zakázek,
jako takových do všechno a jakou měrou se na tom podle obžaluby měl podílet?
Tak podle obžaluby na samém vrcholu toho případu byla zmínena bývala ředitelka nemocnice Andréa
Verboská.
Ty odposlechy a ta obžaluba vlastně popisuje, že ona ukolovala ty své podřízené.
Vlastně říkala, jak mají v těch jednutlivých případech u té zakázky postupovat, co mají dělat.
Jedným z těch, kterého ona ukoloval byl její tehdejší náměstek František Novák,
ten je v současné době taky obžalubán.
Čepis policijního odposlechu.
Inžinir František Novák.
Zítradu s pálkem na ten obět.
Mudra Andréa Verboská.
Jo, já jsem 4.20. s níma byla na večeři, štědro večerní.
Já jsem se domluvila, že se pokusíme domluvit, co mi Horáček slíbil a budeme se toho držet,
protože on si myslel, že necháme vyhrát alfedus.
Já říkám, se p*******.
Inžinir František Novák.
No to ne, Mudra Andréa Verboská.
To v žádným případě, protože s alfedusem by se domluvil.
Já říkám, ale ty se s alfedusem nemůžeš domluvat, protože alfedus já ne nechám vyhrát.
Za prvý to ani nejde, a za druhý mě s***, takže to jsou dvě věci, který prostě nejdou.
Vyhra je ten, co vyhrát má.
To znamená ten první, a s tím má Horáček nějaký kšefty,
protože od něho kupuje prádelnu, nebo mu prodává prádelnu, nebo tak něco, něco s prádelnou.
Inžinir František Novák.
On kupuje jako prádelnu?
On měl právě ty zakázky na starosti,
a mezi tím obželověnými jsou i další bývalí zaměstnánci nemocnice
a jsou tam také na seznamu té obželoby také dvě ekspertky na veřejné zakázky,
které podle toho, co píše stáhní zástupce,
tak měli pomáhat Tomáši Horáčkovi s vypracováním zarávací dokumentace
a měli mu pomoci tak, aby díky zarávací dokumentaci vyhrala předem vybraná firma
a nerozhodovala pouze cena.
To znamená, oni to vlastně chtěli tu zarávací dokumentaci
ušít už předem konkrétní firmě, kterou měli předem vybranou.
Takže už se nikdo další neprihlásil do té soutě,
protože nespoňival podmínky předem?
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On se si se přihlásil, ale tu nejlepší nabídku,
kterou oni následně vybrali, tak už bylo jasný,
že to vyhrá je ta firma, kterou oni si předem vybrali
a zároveň to měli v úzovkách, jak se říká, už jefované
i takže v komisí, které od těch zakázkach rozhodovali právě byli ty osoby,
s ténem mucnice, které André Verbozka ovlivňovala
a právě stákní zastupce píše, že i ty komise,
které rozhodovali o tom výtězi, který tu zakázku dostane,
tak už vlastně to výbrove řízení probíhalo jenom na oko
a už bylo vlastně předem jasné, že to vyhrá je ta firma,
kterou oni si předem domluvali.
Ty si vyjmenoval, kdo bude sedět na té lavice těch obžalovaných,
ale on tam jeden člověk chybí, je to Tomáš Horáček,
o kterém tady celou dobou mluvíme, protože ten uzavřel
svišetřovately dohodu ovině a trestu
a během toho, co byl ve Vázbě, tak začal
svišetřovately spolupracovat, to už si ostatně také zmínil.
Co to pro něj tedy v tuto chvíli znamená,
jaká je jeho role a pozice teď v celém tom případě?
Jeho pozice je taková, že on je světkem,
dá se říct, že tento případ,
za který jsou ty ostatní obžalované,
pro něj skončil, on dostal všes měsíců
ve vězení, který vlastně strávil ve Vázbě,
5 mln. vou pokutu jako trest,
a 7 let se nesmí účastnit veřejných zakázek.
Jak se stavíte v tomu ovinění v toto chvíli?
Přiznáváte vůtrestnou činnost?
Tak v zeleném tomu,
že jsem se v oblastí veřejných zakázek
povykoval lohu do boha,
a ten systém je mi z námí,
tak učitou v podpovinnost
nebo učitec pověci se rozvojí, necříklám.
Je právě, proto jsem se rozhodl,
které ty věci poběsnit.
Kladeno znamenuje,
mě je to, která především,
že jsem se
účastně nahulinování veřejných zakázek.
To je věc, které se stavím čelajma
a znovřeně
svojí zodpovědnost
v té věce přiznávám.
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A jeho pozice je taková,
že on právě díky
tomu, že uzavřel dohodu ovině a trestu,
tak pro státního zástupce
teď musí pobsat
tu trestnou činnost,
které on uzavřel tu dohodu,
takže musí vlastně detailně pobsat,
jak se tehdy v nemocnici si dělo.
A pro státního zástupce
je vlastně teď klíčují světkem,
na kterém se mimuje,
nebude lámat ten případ,
protože on bude částečkou v tom případu,
protože státní zástupce
nebude mít jenom tý samotný od poslechy,
co policie zjistěla,
bude mít důležitého světka,
který popíše to,
co se vlastně nemocnici si dělo.
Takže za to všechno,
co jsme tedy v souvislosti s Tomášem Horáčkem vyjmenovali,
v těch 6 měsíců,
které už ale vlastně si odpikal,
tím, když byl ve Vazbě,
peněžitý trést a zákaz činnosti.
Proč podle tebe
státní zástupce na uzavření do hody
o vyni a trstu v tomhle případě přistoupili?
Tomáš Horáček,
tak zásadní svědek,
že státní zástupce o to jeho svědetství
tolik stále, že to třeba ho může dovést
k mnoha dalším lidem,
k mnoha dalším třeba obvinením?
Je to tak, jak jsem řekl,
státnímu zástupci respektové vyšetřovatelům
pomohl je dovést k dalšímu případu.
Na základí jeho svědetství
byl v další větvy
této kaupzy obvinen
i bývalý posledný z ODS
Marek Schneider, kteý měl
velmi výrazný vliv českem zrautnictví
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a tíky svědetství
Tomáši Horáčka
se možná státnímu zástupci, protože
Marek Schneideržti nebyl obželovan,
ale možná se státnímu zástupciho podaří dosledaš k soudu.
Řekl, kdy si vlivný hráč
byl náměstkem tří ministrů
zdravotnictví za ODS
a taky šefem správní rady VZP.
Na jeho zákulisní působení
upozornila i studie Evropské komise
z roku 2013.
Ale Marek Schneider nebyl
v souvislosti se zdravotnictvím
až do nedávna obvinen.
Změna nastala v polovině listopadu.
Schneider, který už ve vysoké
politice nepůsobí, začela policie stíhat
spolu s dalšími čtyřmi lidmi
u dvou moderních přístrojů
do nemocnice na bulovce.
Mezi lety 2006 a 2010
byl Pan Schneider prvním náměstkem
tří různých ministrů zdravotnictví,
než se stal poslancem v roce 2010.
V té době byl Schneider označován
jako ryšelie českého zdravotnictví.
Policie vyslechla bývalého poslance
od ESA někdejšího náměstka
ministra zdravotnictví Marka Schneidera
a další dvě nově obvinené
osoby v kause údeně zmanipulovaných zakázek.
Podle státního žalobce
oblivnit zakázku pražské nemocnice na bulovce
za 120 milion korone.
Vyšetřovatela je vyní bývalého poslance
z toho, že přijal úplatek
50 tisíc korun
a to v souvislosti se zakázkou
na obnovu linéárních urychlovačů
pro nemocnice na bulovce.
Obvinený je z toho, že měl
přijmout úplatek 50 tisíc korun
za zakázku v hodnotě
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130 milion korun.
Umívám se, že už tento kontrast
je jako evidentní,
že to nemoľoví.
Zároveň tam, ale existuje
i učité napojení
Marka Schneidra na obžalovanou
Andreu Vrbovskou.
Jaké vás by tam v tuto chvíli jsou?
Když André Vrbovská
ště byla ředitelkou nemocnice,
tak my jsme jako nomináři měli
tedy informace o tom, že právě
že spolupodobně jako s Tomášem
Horáčkem z nějak spolupracují,
což se tehdy nepodařilo
úplně kontrétně dokázat,
protože kdy nám právě chybila ta práce policie,
kterou teda následně
se podařil policistům dokončit,
ale v současné době
je ten její vztah poměrně realní,
respektive dá se doložit
na tom, že André Vrbovská
v současné době pracuje pro firmu,
kterou vlastní společnost,
u které Mark Schneidre
při výsledku na policie řekli,
že mu patří.
To znamená, že André Vrbovská
je vlastně v jeho společnosti
a podle vyjádření jednataletéto společnosti
tam pracuje jako lékařka.
A jak se k obvinění
k trásou protiní vznesená
staví sema André Vrbovská?
André Vrbovská od době,
co byla obviněna,
co skončila následně ve vazbě,
tak s novináři nekomunikuje
ani neodpovídá na otázky policie,
takže není úplně jasné,
jak se k tomu obvinění staví,
předpokladáme, že o teda v plné míře
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odmítá, ale ani
ona, ani její a dvokáce
na ty dotazy, které jsme mi položili,
tak se k tomu nechtěli vyjádřovat.
A jak jsem uvedl ani státní zástupce
respektive policie, když vypovídila,
tak z ní nedostali
žádné odpověď na to,
co se vlastně tehdy stalo.
Ale v schodu okolností práve
André Vrbovské žalobce navrhové
to vysostě nejvyšší trést
podle toho, co napsal do okžaloby
a konkrétně uvádí, že by podle
jeho názoru měla skončit ve vězení
na 5 let a měla by dostat
penížitý trést ve výši
až 5,4 milionů korun.
My si to skutečně takhle dopadne,
to se rozvíjíme až na konci
soudního jednání.
Radku, co to rozplétání toho,
případu ukázalo ohybání zakázek
když se u těží v tomto případě
konkrétně v Českém zdravotnictví
dá se to nějak zobecnit
nebo jaký ty z toho máš jako
novinář, který se tím dlouhodobě zabývá
pocit?
Podle měho názoru ten případ
podrobně popsal, jak se dá
celý ten systém v tom zdravotnictví
znužit. Všichni známe případ
dývalé hojitmana Davida Ráta,
který je podobný a toto
je případ, kdy je veľmi
podobné to, jak manipulacím
zverinými zakázkami došlo
a stejně jako v případu Davida Ráta
i v tomto případě
policie se k těm informacím
jak k tomu oblivňování
docházalo, dostala
jen díky od poslechům, které měla
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nasazená jednak v kancelárí
ředitelky Verlozské,
jednak byla úhrady, jednání
v restauracích a hotelek,
kde se právě tyto akteri
tohle případu setkávali
a právě díky tobou my máme detailní
převlet, jak toho manipulování
zakázek v řadu
stovek milionů, korun
docházalo. Jak jsme uvedli
v tomto případě, sice před soudem
skončili ovlivnění dvou
konkrétních zakázek, ale v dalších
větvích, které by pravděpodobně
měli v dalších týdnech čím měsících
skončit, také před soudem
ide o řadu dalších zakázek.
Čepis policijního od poslechu.
Můdre Andrá Vrbowská
pojďme si teda říct, že to
vyhodíme před koncem roku, jestli jsme
to za ty dva měsíce spytlíkovat.
Mám tu hletu zkušenost, a Tomáš to
potvrdí, že když na ministerstvu
začali bádat nad tím, jak budou soutěžit
centrální ostrahu pro všechny nemocnice,
tak jsem řekla v s*** na ně,
jestli to stihnu, tak si to vysoutěžím sama
a pak jim ukážu dlouhý nos, protože
já na ně nejsem zvědava, a stihla jsem to.
Bakaláš, Tomáš, horáček.
Normálně souhlasím s tím,
že kdybychom to vypsali 20. prosince,
tak by mudra Andréa Vrbovska.
To jsou moje oblíbené termíny.
To já takhle dělám, třeba 4. červen
se vypisují věci a tak.
Bakaláš, Tomáš, horáček.
Já neřikám, že nám to pomůže na 100%,
ale minimálně to eliminuje třeba 2-3 možný.
A znamená to tedy,
že ten systém, těch veřejných zakázek
minimálně teď si můžeme bavit o zdravotnictví.
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Je tedy špatně nastavený,
a musí se změnit, je tady to obžaloba
toho systému jako takového, že
je to vždy pro tě tomu ohýbání
a pro tě korupci.
Já si myslím, že to úplně nejde
obžaloba toho systému spíšetve.
Obžaloba toho, jak se dá zneuřít
systém veřejných zakázek.
Pokud ty lidé chtějí
z toho právě získat nějaké úpladky,
chtějí z toho získat oflivnění
těch jednodlivých soutěží.
A myslím si, že právě
tento případ dokládá to,
jak dokonale se to dá
udělat.
Už je vybrat si firmu
zmanipulovat, zadávací dokumentaci
a pak následně
díky oflivnění lidí v komisích
pak tu samotnou
zakázku může získat i konkrétní firma.
Rozdělí si peníze.
A následně si právě rozdělí ty peníze.
V tomto případě bohužel
tý skupině, respektive bohužel pro ně.
Ale do přeprovřejné finance
se jim to nepraředl dotáhnu dokonce, protože
policie zakročila, zadržila je
a následní, a spoň v té
150 milionové zakávce
se mi to nepodařil dotáhnout až dokonce.
Radeknol,
investigativní reporter se znam
zpráv, díky, že si přišel do studia.
Nejí zať hezký den.
To byl pondilní díl
podkástu 559.
Díky, že jste si na něj udělali čas
a poslechli si ho až dokonce.
Pokud nám chcete rád tip na zajímavé
témá nebo třeba zpětnou vazbu,
když jste mesí na našem e-mailu
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za minutu 6
www.zavináč.sez.cz
nebo na našich sociálních sítích Twitter
a Instagram, kde nás najdete jako
za minutu 6.
Naslyšenou u některého z příštých dílu
se těší Barbara Sochorová.
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